

# 英學生入稟勝訴 最少8萬人受惠 構成國籍歧視 澳或退「背包稅」

澳洲政府自2017年起，對工作假期人士的收入徵收15%「背包稅」，引起爭議，法庭昨日裁定這項稅收違反工作假期協議，最少8萬名受影響人士將有機會獲澳洲退回稅款。

持工作假期簽證在澳洲逗留的人士，原本可像澳洲公民一樣擁有1.8萬澳元(約9.8萬港元)免稅額，但當局2017年1月起廢除這項優惠，規定他們必須就首3.7萬澳元(約19.9萬港元)收入繳交15%稅款，換言之即使只有1澳元收入也要交稅。

## 負擔比本地人大 違雙重課稅條約

2015年起在澳洲打工的英國戲劇系學生阿迪於是入稟法院，並於昨日獲布里斯班聯邦法院裁定勝訴。法官洛根提到，澳洲與英國、美國、德國、日本、芬蘭、智利、挪威及土耳其8個國家簽訂雙重課稅條約，意味澳洲向他國公民徵稅時，對他國公民所構成的稅務負擔，不應較本國公民更高；在阿迪的案件中，她的入息稅率之所

以不一樣，單純因為她是工作假期人士，做法構成國籍歧視。

根據裁決，阿迪有權要求退回超過2,200澳元(約1.18萬港元)稅款，目前8萬名在澳洲工作假期的人士亦可受惠，涉及金額達1.76億澳元(約9.5億港元)。

## 無固定住處或不退款

澳洲稅務部未決定是否上訴，但悉尼大學法律專家范恩解釋，今次案件的關鍵，在於阿迪長



■受影響人士將有機會獲退回稅款。網上圖片

期居住於悉尼同一間公寓，在澳洲稅制下會界定為「居民」，故可獲保護不受國籍歧視，一般居無定所的背包客，則可能無法因今次判決受惠。至於其他曾經繳稅但已經離開澳洲的外國人，也未知是否能夠獲得退款。

■綜合報道

# 泰王開除4侍衛 兩人涉「通姦」

泰國王室「宮鬥劇」又有新進展，繼上周廢除入宮僅3個月的貴妃後，泰王哇集拉隆功昨日再開除4名王宮職員，其中兩名寢宮侍衛更被指涉及「通姦」，未知與貴妃被廢是否有直接關係。

泰國王室指兩名寢宮侍衛因為「極度邪惡行為」及「通姦」而被開除。

泰王在本月21日以貴妃詩妮娜不忠於君主、野心過大



為由，廢黜她的王室頭銜、王室衛隊職務、軍階和所有勳章，兩日後又開除6名嚴重違紀的王宮職員。 ■路透社

# 澳洲山火蔓延 數百樹熊恐燒死

澳洲新南威爾士省北部郊區上周六發生閃電，引發嚴重山火，火場面積截至昨日已擴大至逾2,000公頃，可能導致當地數百隻樹熊被燒死，形成生態災難。消防部門正全力滅火，並搶救樹熊。

消防部門表示，起火地點位於悉尼以北約400公里。新南威爾士省麥覺理港口樹熊醫院院長艾斯頓指出，棲息於火場一帶的樹熊基因非常多樣，在澳洲極為獨特，憂慮將有數以百計樹熊葬身火海。

■法新社

# 上海中毅達股份有限公司

A股證券代碼：600610 A股證券簡稱：“ST毅達” 公告編號：2019-051

B股證券代碼：900906 B股證券簡稱：“\*ST毅達B”

## 上海中毅達股份有限公司 第七屆董事會第十三次會議決議公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

### 一、董事會會議召開情況

上海中毅達股份有限公司（下稱「公司」）第七屆董事會第十三次會議（下稱「本次會議」）於2019年10月30日14:00在上海虹口區海倫路440號金融街海倫中心A座905單元以現場表決與網絡通訊表決的方式召開。會議應參加表決董事7名，親自出席及授權出席董事7名。

董事長馬建國先生召集和主持了本次會議，公司監事夜文彥、閻東列席了會議。本次會議的召開符合有關法律、法規及《公司章程》的規定。

### 二、董事會會議審議情況

審議通過《關於同意公司與彼岸大道、華夏銀行簽署<委託貸款借款合同>之補充協議的議案》

公司擬與彼岸大道、華夏銀行簽署《委託貸款借款合同》補充協議，依據協議約定，各方同意自2019年1月1日起，公司未償還的委託貸款本息均不再計息，亦不再計算任何罰息或違約金。

表決結果：同意票7票；反對票0票；棄權票0票。

審議通過《2019年第三季度報告》

詳見公司同日在上海證券交易所網站http://www.sse.com.cn登載的《2019年第三季度報告》。

表決結果：同意票7票；反對票0票；棄權票0票。

### 三、備查文件

第七屆董事會第十三次會議決議

特此公告。

上海中毅達股份有限公司  
董事會  
二〇一九年十月三十日

A股證券代碼：600610 A股證券簡稱：“ST毅達” 公告編號：2019-052

B股證券代碼：900906 B股證券簡稱：“\*ST毅達B”

## 上海中毅達股份有限公司 第七屆監事會第四次會議決議公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

### 一、監事會會議召開情況

上海中毅達股份有限公司（下稱「公司」）第七屆監事會第四次會議（下稱「本次會議」）於2019年10月30日15:00以網絡通訊表決的方式召開。會議應參加表決監事3名，親自出席及授權出席監事2名。

監事閻東先生召集和主持了本次會議，公司監事夜文彥、閻東出席了會議。本次會議的召開符合有關法律、法規及《公司章程》的規定。

審議通過《2019年第三季度報告》

經審核，我們認為董事會編製和審核上海中毅達股份有限公司2019年第三季度報告的程序符合法律、行政法規和中國證監會的規定，報告內容真實、準確、完整地反映了上市公司的實際情況，不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏。

詳見公司同日在《上海證券報》、《香港文匯報》刊登的《2019年第三季度報告摘要》及在上海證券交易所網站http://www.sse.com.cn登載的《2019年第三季度報告》。

表決結果：同意票2票；反對票0票；棄權票0票。

### 三、備查文件

第七屆監事會第四次會議決議

特此公告。

上海中毅達股份有限公司  
監事會  
二〇一九年十月三十日

# 上海中毅達股份有限公司 2019年第三季度報告正文

### 1.重要提示

1.公司董事會、監事會及董事、監事、高級管理人員保證季度報告內容的真實、準確、完整，不存在虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並承擔個別及連帶的法律責任。

2.公司全體董事出席董事會審議季度報告。

3.公司負責人肖學軍、主管會計工作負責人錢雲花及會計機構負責人（會計主管人員）錢雲花保證季度報告中財務報表的真實、準確、完整。

4.本公司第三季度報告未經審計。

### 2.公司基本情況

1.主要財務數據

	本報告期末	上年度末	本報告期末比上年度末增減(%)
總資產	26,841,549.40	26,008,562.43	3.20
歸屬於上市公司的淨資產	-483,475,634.87	-462,701,572.23	不適用
年初至報告期末 (1-9月)	上年年初至上年報告期末 (1-9月)	比上年同期增減(%)	
經營活動產生的現金流量淨額	-66.75	-7,589,485.36	不適用
年初至報告期末 (1-9月)	上年年初至上年報告期末 (1-9月)	比上年同期增減(%)	
營業收入	0	0	0
歸屬於上市公司的淨利潤	-20,774,062.64	-21,740,954.33	不適用
歸屬於上市公司的扣除非經常性損益的淨利潤	-6,746,089.04	-21,133,376.58	不適用
加權平均淨資產收益率(%)	不適用	-87.38	不適用
基本每股收益 (元/股)	-0.0194	-0.0203	不適用
稀釋每股收益 (元/股)	-0.0194	-0.0203	不適用

非經常性損益項目和金額

✓適用□不適用

項目	本期金額 (7-9月)	年初至報告期末 金額(1-9月)	說明
非流動資產處置損益			
越權審批，或未正式批准文件，或偶發性的稅收返還、減免			
計入當期損益的政府補助，但與公司正常經營業務密切相關，符合國家政策規定、按照一定標準定額或定量持續享受的政府補助除外			
計入當期損益的對非金融企業收取的資金佔用費			
企業取得子公司、聯營企業及合營企業的投資成本小於取得投資時應享有被投資單位可辨認淨資產公允價值產生的收益			
非流動資產交換損益			
委託他人投資或管理資產的損益			
因不可抗力因素，如遭受自然災害而计提的各項資產減值準備			
債務重組損益			
企業重組費用，如安置職工的支出、整頓費用等			
交易價格離公允的交易產生的超過公允價值部分的損益			
同一控制下企業合併產生的子公司期初至合併日的累計淨損益			
與公司正常經營業務無關的或有事項產生的損益	-1,917,122.92	-12,404,089.09	
聯同公司正常經營業務相應的有效套期保值業務外，持有交易性金融資產、衍生金融資產、交易性金融負債、衍生金融負債產生的公允價值變動損益，以及處置交易性金融資產、衍生金融資產、交易性金融負債、衍生金融資產和其他債權投資取得的投資收益			
重複進行减值測試的應收款項、合同資產減值準備轉回			
對外委託貸款取得的損益			
採用公允價值模式進行後續計量的投資性房地產公允價值變動產生的損益			
根據稅收、會計等法律、法規的要求對當期損益進行一次性調整對當期損益的影響			
受托經營取得的托管費收入			
除上述各項之外的其他營業外收入和支出	-31,935.00	-1,623,884.51	
其他符合非經常性損益定義的損益項目			
少數股東權益變動額(稅後)			
所得稅影響額			
合計	-1,949,057.92	-14,027,973.60	

2. 截止報告期末的股東總數、前十名股東、前十名流通股東(或無限售條件股東)持股情況表

# 富士山頂直播 日男失足跌死



■男子從富士山頂掉下  
下一刻。網上圖片

片段顯示，直播主到山頂的久須志神社參拜後，行到一處沒有圍欄的山路時，懷疑行錯路失足，整個人從山邊翻滾下去，直播片段亦驟然終止。

靜岡縣警方接報

後，前日出動直升機到富士山搜索，終於在昨午於海拔約3,000米的七合目附近發現一具肢離破碎的屍體，部分更被雪埋住，相信就是直播主，將進行驗屍確認身份。

由於日本已經入冬，富士山從上月起開始閉山，山上近日更出現積雪。專家表示，該直播主在沒有任何冬季登山裝備下獨自登山，非常危險。

■綜合報道

# 留守居民搬走 加小島永久「熄燈」



■對夫婦拒絕離開。



■小灣島如隱世桃源。

加拿大東北部的紐芬蘭與拉布拉多省內，有一個面積極小，名為「小灣島」的隱世桃源，由於地處偏遠，島上現時只有54名常駐居民。該島居民近日同意接受政府補貼，在12月31日起遷出島嶼並搬到內陸居住，小灣島此後將「熄燈」，水電和交通亦永久中斷。

小灣島居民依靠捕魚維生，但隨着漁業式微，居民已陸續搬走，全島僅餘下一間土多。

■綜合